

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	M32209502B
2. Data e Regjistrimit	09/10/2023
3. Emri i Subjektit	KSA ENGINEERING
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	01/10/2023
6. Kohëzgjatja	Nga: 01/10/2023
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Durrës Durrës “Lagja 3, Rr,” Ramazan Jella”, Pll. 1125, K.1, Pasuria 3/371-N2, ZK,8514, Durrës 2000
8. Kapitali	100.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Ofrimin e shërbimeve për të tretët, individ, persona fizik e juridik, në institucionet publike apo private, që ofrohen nëpërmjet sistemit elektronik (on-line) apo fiksht, Konsulenc në përpilimin dhe ndjekjen e praktikës në mbylljns e aktiviteteve tregtare, për të tretët, Konsulenc, përpilimin dhe ndjekjen e praktikës, së falimentimit të aktiviteteve tregtare, për të tretët. Konsulenc, përpilim dhe ndjekjen e praktikave në çështjet e prokurimeve publike, për të tretët. Konsulenc dhe Ndërmjetësimin të Pasurive të Paluajtshme dhe Luajtëshm, në shit-blerje dhe dhënies me qera të pasurive, të reja dhe të përdorura, Shërbime financiare, Veprimtari financiare të transferimit të parave në emër dhe për llogari të Subjektit financiar-jobankë. Këmbim Valutor, Veprimtari të Agjentit Komisioner. Shërbime përkthimi. Sigurimin ndaj dëmeve dhe Risigurimet dhe ndërmjetësimin të Sigurimeve dhe të Risigurimev. Studio ligjore “Avokati”, Administrimin e bashkëpronësisë në ndërtesat e banimit objekte industriale, Ndërmjetësimin në Zgjidhjen e Mosmarrëveshjeve, pjesëmarrje në fushën industriale turistike, nëfushën agroturizëm, Veprimtari në fushën e strukturave akomoduese hoteleri, bar, restorant, me

plan shërbim të personalizuar dhe plan shërbimi" çdo gjë e përfshirë" (all inclusive), shazllone, stacione plazhi, lundrime turistike, sporte ujore, pistë në det me lokacion bar-restorant vendbazim për mjete ujore, motorrike dhe jo motorrike. Shërbim catering dhe delivery. Shërbime programimi softëare. Tregtimi i pajisje elektronike. Projektim, Mbikqyrje dhe Kolaudim të punimeve të ndërtimit apo të çdo fushe qoftë kjo sipas liçencës përkatëse. Zhvillimin e veprimtarisë ndërtimore dhe të rikonstruksionit sipas liçensës së shoqërisë. Shoqëri Hidroteknike, Prova/analiza laboratorike për materialet e ndërtimit dhe strukturën ndërtimore,veprimtari në restaurime të monumenteve të trashëgimisë kulturore. Veprimtari Arkeologjike, Shërbimin e Projektimit, Mbikqyrjes, Kolaudim dhe të Zbatimit në Auditimit të Energjisë në ndërtesa, procese industriale, transportit dhe të Menaxherit të Auditimit Energjitik, Shoqëri ESCO, Veprimtari të Studim Projektimit, Zbatim Mbikqyrje dhe Kolaudim të Sismologjisë, Gjeologjisë dhe Hidrogjeologjisë Inxhenjerike, etj. Projektim, Mirëmbajtje, Kolaudim dhe Çertifikim të impianteve ngritëse dhe transportuese (ashensor, shkallë lëvizëse etj) Shërbime higjeno-sanitare. Projektim, mirëmbajtje, kolaudim dhe Çertifikim të impianteve Elektrik. Shërbime ekspertize: Studim dhe përgatitja e projekteve mbi masat e mbrojtjes nga zjarri të ndërtesave të çdo lloji. Kodi 1.2 A. Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale të mbrojtjes civile sipas grupit të liçencave Kodi 1.2.A. Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet mjedisore bazë. Shpues profesionist për ujë Kodi III.7.B. Vlerësim të pasurive të paluajtshme Tokë-Truall, Tokë-Arë, Ndërtesa. Hartimin e Raporteve Paraprake dhe të Thelluar të VNM së. Vlerësimin e Ndikimit në Mjedis dhe Auditim Mjedisor Kodi III.2.A; Shërbime të matjeve së cilcisë të zhurmës të ajrit dhe të ujit sipas liçencës përkatëse etj Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet energjetike Kodi IV.4.C. Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet minerare Kodi IV.4A. Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet energjetike Kodi IV.4B.Shërbime ndërhyrëse në raste emergjencash Kodi I.2.B, Tregtimin me shumicë të produkteve të kancelarisë dhe shërbimeve të kësaj fushe si fotokopime, printime etj. Shitje reagente. Paisje Laboratorike. Shërbim mirëmbajtje paisje Laboratorike, Kalibrim paisjesh laboratorike, te çfardo lloji. Aktivitete të agjentëve të sigurimit dhe komisionerëve. Dhënia me qira dhe funksionimi i pasurive të paluajtshme të veta ose të marra me qira.Blerja dhe shitja e pasurive të

	paluajtshme në pronësi të vet	
10. Administratori/ët	Bashkim Salillari	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 01/10/2023	Deri: 30/09/2028
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	BashkimSalillari	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 100.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: KSA Web site: www.ssds.al E-Mail: info@ssds.al Telefon: 0694750606	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Akti i themelimit](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-207125-10-23

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
09/11/2023	<p>Numri i ceshtjes: CN-218787-11-23</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit datë 07.11.2023 për ndryshim të të dhënave vullnetare.</p> <p><u>Telefon</u> ishte ("0696837442") u be ("0694750606")</p> <p><u>E-Mail</u> ishte ("salillaribashkim@gmail.com") u be ("info@ssds.al")</p> <p><u>Website</u> ishte ("") u be ("www.ssds.al")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
08/03/2024	Numri i ceshtjes: CN-261913-03-24

Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 06.03.2024 per fillimin e procedures se Likuidimit dhe emerimin e Likuidatorit Znj. Zimbrida Olldashi.

Objekti ishte ("Ofrimin e shërbimeve për të tretët, individ, persona fizik e juridik, në institucionet publike apo private, që ofrohen nëpërmjet sistemit elektronik (on-line) apo fikisht, Konsulenc në përpilimin dhe ndjekjen e praktikës në mbylljns e aktiviteteve tregtare, për të tretët, Konsulenc, përpilimin dhe ndjekjen e praktikës, së falimentimit të aktiviteteve tregtare, për të tretët. Konsulenc, përpilim dhe ndjekjen e praktikave në çështjet e prokurimeve publike, për të tretët. Konsulenc dhe Ndërmjetësimin të Pasurive të Paluajtshme dhe Luajtëshm, në shit-blerje dhe dhënies me qera të pasurive, të reja dhe të përdorura, Shërbime financiare, Veprimtari financiare të transferimit të parave në emër dhe për llogari të Subjektit financiar-jobankë. Këmbim Valutor, Veprimtari të Agjentit Komisioner. Shërbime përkthimi. Sigurimin ndaj dëmeve dhe Risigurimet dhe ndërmjetësimin të Sigurimeve dhe të Risigurimev. Studio ligjore "Avokati", Administrimin e bashkëpronësisë në ndërtesat e banimit objekte industriale, Ndërmjetësimin në Zgjidhjen e Mosmarrëveshjeve, pjesëmarrje në fushën industriale turistike, nëfushën agroturizëm, Veprimtari në fushën e strukturave akomoduese hoteleri, bar, restaurant, me plan shërbim të personalizuar dhe plan shërbimi" çdo gjë e përfshirë" (all inclusive), shazllone, stacione plazhi, lundrime turistike, sporte ujore, pistë në det me lokacion bar-restaurant vendbazim për mjete ujore, motorrike dhe jo motorrike. Shërbim catering dhe delivery. Shërbime programimi softëare. Tregtimi i pajisje elektronike. Projektim, Mbikqyrje dhe Kolaudim të punimeve të ndërtimit apo të çdo fushe qoftë kjo sipas liçencës përkatëse. Zhvillimin e veprimtarisë ndërtimore dhe të rikonstruksionit sipas liçensës së shoqërisë. Shoqëri Hidroteknike, Prova/analiza laboratorike për materialet e ndërtimit dhe strukturën ndërtimore,veprimtari në restaurime të monumenteve të trashëgimisë kulturore. Veprimtari Arkeologjike, Shërbimin e Projektimit, Mbikqyrjes, Kolaudim dhe të Zbatimit në Auditimit të Energjisë në ndërtesa, proçese industriale, transportit dhe të Menaxherit të Auditimit Energjitik, Shoqëri ESCO, Veprimtari të Studim Projektimit, Zbatim Mbikqyrje dhe Kolaudim të Sismologjisë, Gjeologjisë dhe Hidrogeologjisë Inxhenjerike, etj. Projektim, Mirëmbajtje, Kolaudim dhe Çertifikim të impianteve ngritëse dhe transportuese (ashensor, shkallë lëvizëse etj) Shërbime higjeno-sanitare. Projektim, mirëmbajtje, kolaudim dhe Çertifikim të impianteve Elektrik. Shërbime ekspertize: Studim dhe përgatitja e projekteve mbi masat e mbrojtjes nga zjarri të ndërtesave të çdo lloji. Kodi 1.2 A. Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale të mbrojtjes civile sipas grupit të liçencave Kodi 1.2.A. Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet mjedisore bazë. Shpues profesionist për ujë Kodi III.7.B. Vlerësim të pasurive të paluajtshme Tokë-Truall, Tokë-Arë, Ndërtesa. Hartimin e Raporteve Paraprake dhe të Thelluar të VNM së. Vlerësimin e Ndikimit në Mjedis dhe Auditim Mjedisor Kodi III.2.A; Shërbime të matjeve së cilcisë të zhurmës të ajrit dhe të ujit sipas liçencës përkatëse etj Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet energjetike Kodi IV.4.C. Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet minerare Kodi IV.4A. Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet energjetike Kodi IV.4B.Shërbime ndërhyrëse në raste emergjencash Kodi I.2.B, Tregtimin me shumicë të produkteve të kancelarisë dhe shërbimeve të kësaj fushe si fotokopime, printime etj") u be ("Ofrimin e shërbimeve për të tretët, individ, persona fizik e juridik, në institucionet publike apo private, që ofrohen nëpërmjet sistemit elektronik (on-line) apo fikisht, Konsulenc në përpilimin dhe ndjekjen e praktikës në mbylljns e aktiviteteve tregtare, për të tretët,

Konsulenc, përpilimin dhe ndjekjen e praktikës, së falimentimit të aktiviteteve tregtare, për të tretët. Konsulenc, përpilim dhe ndjekjen e praktikave në çështjet e prokurimeve publike, për të tretët. Konsulenc dhe Ndërmjetësimin të Pasurive të Paluajtshme dhe Luajtëshm, në shit-blerje dhe dhënies me qera të pasurive, të reja dhe të përdorura, Shërbime financiare, Veprimtari financiare të transferimit të parave në emër dhe për llogari të Subjektit financiar-jobankë. Këmbim Valutor, Veprimtari të Agjentit Komisioner. Shërbime përkthimi. Sigurimin ndaj dëmeve dhe Risigurimet dhe ndërmjetësimin të Sigurimeve dhe të Risigurimev. Studio ligjore "Avokati", Administrimin e bashkëpronësisë në ndërtesat e banimit objekte industriale, Ndërmjetësimin në Zgjidhjen e Mosmarrëveshjeve, pjesëmarrje në fushën industriale turistike, nëfushën agroturizëm, Veprimtari në fushën e strukturave akomoduese hoteleri, bar, restorant, me plan shërbim të personalizuar dhe plan shërbimi" çdo gjë e përfshirë" (all inclusive), shazllone, stacione plazhi, lundrime turistike, sporte ujore, pistë në det me lokacion bar-restorant vendbazim për mjete ujore, motorrike dhe jo motorrike. Shërbim catering dhe delivery. Shërbime programimi softëare. Tregtimi i pajisje elektronike. Projektim, Mbikqyrje dhe Kolaudim të punimeve të ndërtimit apo të çdo fushe qoftë kjo sipas liçencës përkatëse. Zhvillimin e veprimtarisë ndërtimore dhe të rikonstruksionit sipas liçensës së shoqërisë. Shoqëri Hidroteknike, Prova/analiza laboratorike për materialet e ndërtimit dhe strukturën ndërtimore,veprimtari në restaurime të monumenteve të trashëgimisë kulturore. Veprimtari Arkeologjike, Shërbimin e Projektimit, Mbikqyrjes, Kolaudim dhe të Zbatimit në Auditimit të Energjisë në ndërtesa, procese industriale, transportit dhe të Menaxherit të Auditimit Energjitik, Shoqëri ESCO, Veprimtari të Studim Projektimit, Zbatim Mbikqyrje dhe Kolaudim të Sismologjisë, Gjeologjisë dhe Hidrogjeologjisë Inxhenjerike, etj. Projektim, Mirëmbajtje, Kolaudim dhe Çertifikim të impianteve ngritëse dhe transportuese (ashensor, shkallë lëvizëse etj) Shërbime higjieno-sanitare. Projektim, mirëmbajtje, kolaudim dhe Çertifikim të impianteve Elektrik. Shërbime ekspertize: Studim dhe përgatitja e projekteve mbi masat e mbrojtjes nga zjarri të ndërtesave të çdo lloji. Kodi 1.2 A. Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale të mbrojtjes civile sipas grupit të liçencave Kodi 1.2.A. Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet mjedisore bazë. Shpues profesionist për ujë Kodi III.7.B. Vlerësim të pasurive të paluajtshme Tokë-Truall, Tokë-Arë, Ndërtesa. Hartimin e Raporteve Paraprake dhe të Thelluar të VNM së. Vlerësimin e Ndikimit në Mjedis dhe Auditim Mjedisor Kodi III.2.A; Shërbime të matjeve së cilcisë të zhurmës të ajrit dhe të ujit sipas liçencës përkatëse etj Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet energjetike Kodi IV.4.C. Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet minerare Kodi IV.4A. Shërbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me burimet energjetike Kodi IV.4B.Shërbime ndërhyrëse në raste emergjencash Kodi I.2.B, Tregtimin me shumicë të produkteve të kancelarisë dhe shërbimeve të kësaj fushe si fotokopime, printime etj. Shitje reagente. Paisje Laboratorike. Shërbim mirmbajtje paisje Laboratorike, Kalibrim paisjesh laboratorike, te çfardo lloji. Aktivitete të agjentëve të sigurimit dhe komisionerëve. Dhënia me qira dhe funksionimi i pasurive të paluajtshme të veta ose të marra me qira.Blerja dhe shitja e pasurive të paluajtshme në pronësi të vet")

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
01/07/2024	<p>Numri i ceshtjes: CN-310695-06-24 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të ortakut datë 28.06.2024 për ndryshim emri <u>Emri i subjektit ishte</u> ("DEDJA&SALILLARI") u be ("KSA ENGINEERING") <u>Emri Tregtar ishte</u> ("D&S") u be ("KSA")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>

Datë: 07/08/2024

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)